

# 致全市环卫职工的慰问信

全市环卫战线的同志们：

值此省第十四个环卫工人节到来之际，我们代表中共郑州市委、市人民政府，并以我们个人的名义，向全市环卫职工及其家属致以衷心的祝贺和亲切的慰问！向关心、支持环卫事业发展的各级各部门和社会各界人士表示诚挚的谢意！

环卫工人是城市的美容师。长期以来，你们以奉献精神、服务市民为宗旨，以改善人居环境、构建和谐社会为己任，发扬“宁愿一人脏，换来万人洁”的无私奉献精神，在脏、苦、累的工作岗位上，披星戴月，起早贪黑，夏战酷暑，冬战严寒，用自己辛勤的汗水、勤劳的双手创造了优美的城市环境，换来了千家万户的安逸和幸福，为我市创建国家卫生城市、国家园林城市、国家环保模范城市和国家文明城市付出了艰辛的努力，做出了突出的贡献。市委、市政府感谢你们！全市人民感谢你们！

当前，全市上下正在加快建设郑州都市区，着力打造中原经济区核心增长区、建设全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市。环卫工作是城市管理的一项基础性工作，对改善城市环境，提升市民生活质量，树立良好的城市形象具有非常重要的意义。市十次党代会提出了“加强城市精细化管理，实施全方位、全天候的市容环境卫生保洁管理”的要求。由衷地希望广大环卫职工认真贯彻落实市十次党代会精神，继续保持和发扬吃苦耐劳、甘于奉献的优良传统，团结一致，奋发有为，勇担重任，积极推进市容环境精细化管理，推动省会市容环境卫生面貌再上新台阶，为美化我们的家园，创造更加整洁、优美、舒适的人居环境再立新功。

爱护城市，人人有责。做好环卫工作需要全社会的关注、关心和支持。各级党委和政府要高度重视环卫工作，关心关爱环卫工人的工作和生活，切实为环卫工人排忧解难，解决实际问题。各有关部门要积极配合，齐抓共管，履行好应尽的职责，为环卫工人提供良好的环境和条件。广大市民要进一步增强文明意识、公德意识和环境意识，从我做起，从现在做起，珍惜环卫工人的劳动成果，培养良好的卫生习惯，把我们的城市打扮得更加洁净、温馨和靓丽，为建设全国文明城市、建设最佳宜居环境城市做出新的更大的贡献！

祝全市环卫职工节日快乐，身体健康，阖家幸福！

省委常委、市委书记 连维良  
市委副书记、代市长 吴天君  
2011年10月26日

# 广电总局限娱令正式下发

## 全国上星综合频道每晚选秀节目总量不超9档

据新华社北京10月25日电 广电总局近日下发《关于进一步加强电视上星综合频道节目管理的意见》，提出从2012年1月1日起，34个电视上星综合频道要提高新闻类节目播出量，同时对部分类型节目播出实施调控，以防止过度娱乐化和低俗倾向，满足广大观众多样化多层次高品质的收视需求。

意见重申，电视上星综合频道是以新闻宣传为主的综合频道，要扩大新闻、

经济、文化、科教、少儿、纪录片等多种类型节目播出比例。意见提出，从2012年1月1日起，每个电视上星综合频道每日6:00至24:00新闻类节目不得少于2小时；18:00至23:30必须有两档以上自办新闻类节目，每档新闻节目时间不得少于30分钟；各电视上星综合频道还要开办一个弘扬中华民族传统美德和社会主义核心价值观价值体系的思想道德建设栏目。据悉，从9月1日起，各频道已开始陆续

推出思想道德建设栏目。

意见提出，对节目形态雷同、过多过滥的婚恋交友类、才艺竞秀类、情感故事类、游戏竞技类、综艺娱乐类、访谈脱口秀、真人秀等类型节目实行播出总量控制。每天19:30至22:00，全国电视上星综合频道播出上述类型节目总数控制在9档以内，每个电视上星综合频道每周播出上述类型节目总数不超过2档。每个电视上星综合频道每天19:30至22:00

播出的上述类型节目时长不超过90分钟。广电总局还将对类型相近的节目进行结构调控，防止节目类型过度同质化。

意见要求各广播电视播出机构要坚持把社会效益放在首位，坚持社会效益和经济效益的有机统一，建立科学客观公正的节目综合评价体系。意见明确提出“三不”，即不得将收视率排名，不得单纯以收视率排名作为播出机构和电视节目的优劣。

# 新疆哈密降雪降温 省道交通受阻



10月25日，在新疆哈密省道303线，因降雪受阻的车辆排起了长队。

10月24日起，受冷空气入侵影响，新疆哈密北部出现降雪降温和大雾天气，省道303线部分路段出现积雪、结冰和大雾天气，能见度下降，当地交通管理部门积极采取应急措施，清除路面积雪结冰，实施交通管制，疏导道路交通，确保道路安全畅通。

新华社发

# 朝着宏伟目标阔步迈进 崛起振兴的

(上接第一版)我们深深体会到，办好河南的事情，最根本的就是深入贯彻落实科学发展观，把中央精神与河南实际结合起来，创造性地开展工作。

建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴，是党中央的殷切期望，是河南发展的必然选择，是亿万中原儿女的福祉所在。中原经济区发展战略上升为国家战略，是我省发展进程中的里程碑，标志着河南发展迎来了前所未有的重大机遇，标志着河南在全国发展大局中的战略地位更加凸显，标志着河南实现中原崛起的思路更加清晰、平台更加宽广，标志着河南发展站在了新的历史起点之上。

今后五年，是建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴的关键时期。我们要以科学发展为主线，以加快转变经济发展方式为主线，紧紧围绕富民强省目标，全面实施建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴总体战略；要持续探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化新型工业化新型农业现代化“三化”协调科学发展的路子，强化“三化”协调的保障能力和驱动力量，破解发展难题，拓展发展空间，增强发展后劲，推动持续发展；要切

实用领导方式转变加快发展方式转变，着力推动务实发展、建设务实河南，大力推进党的建设新的伟大工程，为全面建成小康社会、实现中原崛起河南振兴打下坚实的基础，完成时代赋予的崇高使命。

宏伟目标催人奋进，前景光明任重道远。我们坚信，出席本次大会的代表，一定会不负厚望，不负重托，以高度的责任感和强烈的使命感，圆满完成大会的各项任务，把省第九次党代会开成一个承前启后、继往开来的大会，开成一个鼓舞斗志、振奋精神的大会，开成一个解放思想、求真务实的大会，开成一个凝聚力量、团结奋进的大会，开成一个共谋发展、振兴河南的大会。

预祝大会圆满成功！

# 我国查明“歼10B战机试飞坠毁”等网络谣言

## 相关责任人和网站受处理

据新华社北京10月25日电 记者近日从国家互联网信息办公室网络新闻宣传局获悉，近期在网络上传播的“国家税务总局关于修订征收个人所得税问题的规定的47号公告”、“网传歼-10B战机试飞坠毁”等均已查明属编造的谣言，国家互联网信息办网络新闻宣传局、公安机关已责成属地管理部门依法依规对制造和传播这些谣言的责任人和网站予以惩处。

据了解，前不久网上流传的所谓“国家税务总局2011年第47号关于修订征收个人所得税若干问题的规定的公告”，经公安机关查明系上海网某杜撰而成。公安

机关对在网上传播国家相关文件并传播的网某依法作出行政拘留15天的处罚。某新闻网站编辑某日前仅根据某论坛帖文，就妄加臆测，在其个人实名微博编造发布“网传歼-10B在阎良坠毁，飞行员牺牲”信息，随后被境外媒体作为新闻来源引用进行公开报道。我有相关部门对此作了辟谣澄清。国家互联网信息办对该网站负责人进行执法谈话，提出严肃批评，责令网站追究相关人员责任，并以此作为或改进内部管理制度。经公安机关核查，网上部分博客、论坛近日转载“云南绝症男子连杀八名村官”的帖文，

称绝症男子交代杀人动机是因为村里水泥厂污染严重，所谓“杀村官”及其原因纯属捏造。公安机关已对编造此信息的云南某大学学生依法给予行政拘留的处罚。有关部门还查明，近期网上流传的“大连后盐桥附近发生持枪抢劫运钞车案一人被杀”、“湖南某中学女学生被当地官员和富翁以每月500元价格包养”、“中国刑警学院95届缉毒班毕业生已全部牺牲”等信息均为无中生有的捏造。目前，发布上述谣言的微博账号已被注销，刊登谣言的相关网站已被责令整改，有关部门正在对恶意造谣者查明责任，依法处理。

# 泰国中部数百座寺庙遭水淹



10月22日，在泰国中部大城府，一座寺庙遭到洪水侵袭。泰国中部大城府首府大城市的寺庙、古迹云集。自10月初以来，数十年不遇的洪水在这片地势低洼的地区肆虐，市内500多座寺庙被淹。

新华社发

# 土耳其强震遇难人数升至432人

据新华社安卡拉10月25日电 土耳其总理府25日说，土耳其东部凡省23日发生的强烈地震造成的死亡人数已上升至432人，另有1352人受伤。

据报道，一名出生才14天的女婴在废墟中被埋46个小时后25日成功获救。12年前伊斯坦布尔大地震幸存者、女教师哈尼菲在本次地震中被压在坍塌的房屋下，再

次幸运地被搜救队营救出来。哈尼菲的丈夫激动万分。土耳其副总理兼政府发言人阿林奇24日说，这次地震已造成2262座建筑物遭破坏。

# 卡扎菲落葬沙漠

## 利比亚成立委员会调查卡扎菲之死

据新华社电 利比亚多名官员25日说，穆阿迈尔·卡扎菲当天落葬于一处秘密地点。一名“全国过渡委员会”官员说，落葬地点于沙漠深处。

利比亚过渡委官员阿卜杜勒·马吉德·姆莱杰塔当地时间25日上午说，过渡委官员正在落葬卡

扎菲，两名“非常值得信任的过渡委成员”被委以这项“秘密任务”。

姆莱杰塔告诉路透社记者，当天清晨，过渡委从米苏拉塔一间冷藏库中转移卡扎菲和他的第五子穆塔西姆的遗体前，宗教人士举行了宗教仪式。卡扎菲的两名堂兄弟在场，两人20日被俘。

按照姆莱杰塔的说法，宗教仪式过后，过渡委官员带走遗体，把遗体“带到沙漠很深处的某个地方”。

另据新华社的黎波里10月24日电 利比亚“全国过渡委员会”主席贾利勒24日在班加西说，执政当局将专门成立一个委员会，调查卡扎菲的死因。

利比亚“全国过渡委员会”主席贾利勒24日在班加西说，当局预计大约在两周内组建过渡政府。

# 福岛清除放射性物质



10月25日，在日本福岛县大波地区，一名工作人员测量清除作业后的辐射量。

日本福岛市18日开始清除福岛市居民区放射性物质。这是福岛第一核电站核泄漏事故7个月后政府首次集体清污。

新华社发

# 韩扣留我渔船一事已解决

## 两艘渔船今日回国

据新华社北京10月25日电 外交部发言人姜瑜25日说，韩国扣留三艘中国渔船一事已得到妥善解决，中国驻韩国使馆已向韩方提出交涉。目前中国三艘渔船和船员在缴纳罚款后已陆续离开返回。

另据新华社首尔10月25日电 中国驻韩国光州总领事馆25日说，韩国警方已于当天释放了日前扣押的两艘中国渔船及船员。但由于天气原因，中国渔船将于26日离开韩国木浦港回国。

三艘中国山东籍渔船22日在韩国专属经济区内无证捕捞，遭到韩国木浦海洋警察署警员查处。一艘渔船在缴纳罚款后当场获释，另外两艘渔船被扣押。

# “国考”报名123万余人过关

据新华社北京10月25日电 记者从国家公务员局获悉，2012年度中央机关及其直属机构公务员招考网上报名已经结束。截至10月24日24时，共有123.4万人通过资格审查。

国家公务员局负责人表示，还有部分人员正由招录机关进行资格审查，整个资格审查工作将于10月26日18时结束。预计资格审查合格人数约为133万，比去年略少，主要原因是各招录机关根据职位需求，设置了更加科学合理的具体的资格条件，报考人员必须有针对性地报考相关职位。这同时也说明考生更加理性地选择个人职业生涯，就业形式日趋多元化。

据初步统计，有46个招录职位的报考超过1000：1，国家民族理论政策研究室管理处主任科员及以下职位报考比例最高，为4124：1。海关、国税、气象、海事、民航、铁路公安等直属机构西部和艰苦边远地区的职位，报考比例相对较低。

# 十一届全国人大常委会第二十三次会议举行第二次全体会议

## 5年内将建3600万套保障房和棚户改造房

据新华社北京10月25日电 十一届全国人大常委会第二十三次会议25日下午在北京人民大会堂举行第二次全体会议，听取国务院关于城镇保障性住房建设和管理工作情况的报告，关于环境保护工作情况的报告，听取最高人民法院关于加强人民法院基层建设促进公正司法工作情况的报告，最高人民检察院关于加强人民检察院基层建设促进公正司法工作情况的报告。

受国务院委托，住房和城乡建设部部长姜伟新报告了城镇保障性住房建设和管理工作情况。他说，到2010年底，全国累计用实物方式解决了近2200万户城镇低收入和中等偏下收入家庭的住房困难，近400万户城镇低收入住房困难家庭享受廉租住房租赁补贴。今后五年将建设城镇保障性住房和棚户区改造住房3600万套(户)，到“十二五”末，全国保障性住房覆盖率达到20%左右，力争使城镇低收入和中等偏下收入家庭住房困难问题得到基本解决，新就业职工住房困难问题得到有效缓解，外来务工人员居住条件得到改善。

姜伟新说，从总体上看，我国住房保障工作还处于探索阶段，存在不少矛盾和问题，保障性住房规划布局有待改善，交通等外部配套设施的建设相对滞后；工程质量有待提高；分配和运营管理方面还存在不少问题；建设资金筹措和征地拆迁压力比较大；政策顶层设计不够；法规建设滞后。下一步，要深入研究住房保障制度，做好政策顶层设计，加强法规建设工作；从实际出发安排建设年度计划；加强规划建设和质量监管工作；完善公平分配和运行管理机制，进一步做好住房保障工作。